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[NMpofaeTca KOMMepYecKoe NnomMelLlleHne B
nonynogBane. CBoboaHaa nnaHMpoBKa. B Hanuumm
OBa nomelleHmsa no 350k.M. 11 toro 700. MoyXHO
KYMUTb KaK BMeCTe TaK 1 Mo pa3aefibHOCTU.
Kaxkgoe nomMeleHme nMeeT CBOU OTAETbHbIN BXOL,
MopowpeT nog ntoboe HasHadyeHMe. HoBble ooMa
XOpoLLlaa pa3Ba3ka. MHOro nap KoOBOYHbIX MecT. B
DAaHHOM MecCTe OTCYTCTBYET GUT HEC LLeHTP. Takxke
JaHHOE NOoMeLLEeHME MOXHO B39Tb B
LONrOCPOYHY0 apeHay.lTOTOK KITMEeHTOB
obecrneyeH Pa3BUTOM MHOPACTPYKTYPOM paloHa, a
TaKXKe XopoLlen NNaTexxecnoCcobHOCTLIO XXUTenewu,
MPOXXMBAKOLWMX B STIMTHOM panoHe. [Npun Nokynke
OAaHHOro o6bekTa [MNokynaTenb KOMUCCUIO He
onnaympaeT! OTBeYy Ha Ntobble BOMPOChI, 3BOHUTE
B yoobHoe ona Bac Bpemga! loToBbI MOKa3aTb
06bekKT B ygobHoe N4 Bac BpeMg, Mo
npenBapuTeibHOM OOroBOpeHHOCTU! NomMory Ha
BCeX aTanax CA4efiku, C OOHUM MaKeTOM
OOKYMEHTOB BO BCe BblOpaHHble BaHKM C HalWUMM
npedepeHUMaMIM Ona Bac.



O6uwag naowanb: 350 M2 Bug obbekTa: NoMelleHMe cBoboOHOro HasHavyeHus
OTtax: 1 DTaXKHOCTb AoMa: 14
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